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ÖSSZEGZÉS 

Az Állami Számvevőszék Budapest Főváros III. kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
vagyongazdálkodása szabályszerűségének utóellenőrzése megállapította, hogy az 
intézkedési tervben meghatározott feladatok jelentős részét részben vagy nem hajtotta végre. 
Nem intézkedett a gépjárművek és az ingatlanok mennyiségi leltározásáról, nem szabályozta 
a vagyonkezelésbe adható vagyontárgyak körét, ami jelentős kockázatot jelent a 
vagyongazdálkodás szabályszerűsége és elszámoltathatósága, a közpénzekkel történő 
felelős gazdálkodás biztosításában. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék stratégiájában célul tűzte ki a számvevőszéki munka hasznosulásának javítását. Ezzel össz‐
hangban ellenőrzi, hogy az ellenőrzött szervezetek megvalósították‐e a korábbi ellenőrzései által feltárt hibák, hiá‐
nyosságok és szabálytalanságok megszüntetése céljából kialakított intézkedési terveikben foglaltakat. A rendszeres 
utóellenőrzések hozzájárulnak a szükséges  intézkedések tényleges végrehajtáshoz, ezáltal a közpénzügyek rende‐
zettségének javulásához, igazolják, hogy lezárult a következmények nélküli ellenőrzések időszaka. 

 Főbb megállapítások, következtetések 
  

Budapest Főváros III. kerület, Óbuda‐Békásmegyer Önkormányzat polgármestere az intézkedési tervet megküldte az 
Állami Számvevőszék részére. 

Az  intézkedési tervben meghatározott tizenegy  feladatból kettő határidőben, kettő határidőn túl került végre‐
hajtásra, kettő  jogszabályi változások miatt okafogyottá vált. A végrehajtott  intézkedéseken keresztül erősítette a 
szervezet belső kontrollját, csökkentve ezzel a szervezet működésével kapcsolatos kockázatokat. 

Két feladatot részben, hármat nem hajtott végre. Nem tett intézkedéseket a gépjármű és az ingatlan leltározásra 
vonatkozóan és nem tartotta be a jogszabályokban és a leltárkészítési szabályzatában  leírt követelményeket. Nem 
szabályozta a vagyonkezelésbe adható vagyonelemek körét, a szervezeten belülről érkező közérdekű bejelentések 
eljárásrendjét, továbbá nem mérte fel az európai uniós forrásból megvalósított feladatok végrehajtásának és a köz‐
beszerzési eljárások lebonyolításának kockázatát, aminek következtében nem valósult meg maradéktalanul a felelős 
vagyongazdálkodás és szabályszerű működés. 

Budapest Főváros III. kerület, Óbuda‐Békásmegyer Önkormányzat az intézkedési tervben meghatározott felada‐
tok végrehajtásáról a  jogszabály szerinti nyilvántartást vezette, de annak tartalma nem felelt meg a jogszabályban 
előírtaknak.
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy a számve‐

vőszéki  jelentésben1 foglalt  intézkedést  igénylő megálla‐

pításokkal és javaslatokkal összhangban készített intézke‐

dési  tervben2 meghatározott  feladatokat  az  ellenőrzött 

szervezet végrehajtotta‐e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Budapest Főváros III. kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
 

Budapest  Főváros  III.  kerület,  Óbuda‐Békásmegyer  Önkor‐
mányzat állandó lakosainak száma a KSH által közzétett népes‐
ségi adatok szerint 2016. január 1‐én 130 415 fő volt.  

A polgármester3 a 2006. évi általános önkormányzati  vá‐
lasztás óta tölti be hivatalát, a jegyző4 2010. december 1‐étől 
látja el feladatait. A 22 tagú Képviselő‐testület5 munkáját hat 
állandó bizottság segíti. 

Az  Önkormányzat6  a  2015.  évi  konszolidált  beszámolója 
szerint  22 951,2 M Ft  költségvetési  bevételt  ért  el  és 
22 797,7 M Ft költségvetési kiadást teljesített. A 2015. decem‐
ber 31‐i fordulónapi konszolidált beszámoló mérlegfőösszege 
75 047,5 M Ft,  ezen  belül  befektetett  eszközvagyona 
68 316,8 M Ft,  követelés  állománya  3642,2 M Ft,  kötelezett‐

ségállománya 4181,6 M Ft volt. 

Az Állami Számvevőszék 2014. évben ellenőrizte Budapest  III. kerület 
Óbuda‐Békásmegyer Önkormányzatnál az önkormányzat vagyongazdálko‐
dás szabályszerűségét a 2009. január 1. és 2013. december 31. közötti idő‐
szak vonatkozásában. Az erről szóló 14231. számú jelentését az ÁSZ7 2014. 
december 4‐én tette közzé. Az ellenőrzés célja annak megállapítása volt, 
hogy  az  önkormányzat  vagyongazdálkodási  tevékenységét  a  jogszabályi 
előírásokkal összhangban szabályozta‐e, a vagyon nyilvántartása és a va‐
gyongazdálkodási  tevékenységek  végrehajtása  a  jogszabályoknak  és  a 
belső előírásoknak megfelelően  történt‐e,  továbbá annak megállapítása, 
hogy az önkormányzatnál a vagyongazdálkodás során biztosították‐e az át‐
láthatóságot, valamint a külső és belső ellenőrzések megállapításai, javas‐
latai hozzájárultak‐e a szabályszerű vagyongazdálkodáshoz. Az ÁSZ  jelen‐
tésben foglalt javaslatok végrehajtása érdekében az Önkormányzat Képvi‐
selő‐testülete a 934/2014. (XII.11.) számú határozattal  intézkedési tervet 
fogadott el. 

Az utóellenőrzés – a 2014. december 4. és 2016. december 23. között 
végrehajtott feladatokat figyelembe véve – az ÁSZ jelentésben a jegyző ré‐
szére megfogalmazott  intézkedést  igénylő megállapításokra  és  javasla‐
tokra készített, az ÁSZ részére megküldött intézkedési tervben foglalt fel‐
adatok megvalósításának ellenőrzésére, illetve értékelésére fókuszált. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az ÁSZ tv.8 33. § (1) bekezdése értelmében a számvevőszéki jelentések in‐
tézkedést  igénylő megállapításaihoz és  javaslataihoz kapcsolódóan az el‐
lenőrzött szervezet vezetője intézkedési tervet köteles összeállítani, és az 
Állami Számvevőszék részére megküldeni. Az intézkedési tervben foglaltak 
megvalósítását – az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdésében foglaltak alapján – az 
Állami Számvevőszék utóellenőrzés keretében ellenőrizheti. Az intézkedé‐
sek  megvalósulásának  értékelése  során  az  Állami  Számvevőszék  figye‐
lembe veszi az ellenőrzött szervezetek működési feltételeiben, valamint a 
jogszabályi előírásokban bekövetkezett változásokat. 

Az intézkedési tervekben foglalt feladatok hiányos,  illetve késedelmes 
végrehajtása, valamint megvalósításának elmaradása azt mutatja, hogy az 
ellenőrzések során feltárt hibák, hiányosságok és szabálytalanságok meg‐
szüntetése nem kapott kellő hangsúlyt. Ez a szabályszerű működés és a fe‐
lelős vezetői magatartás vonatkozásában kockázatot hordoz. E kockázatok 
feltárásával az Állami Számvevőszék utóellenőrzési rendszere fokozza a fe‐
gyelmet, és igazolja, hogy a közpénzzel való szabályos gazdálkodás felelős‐
sége elől nem lehet kitérni. 

Az utóellenőrzés négy szinten hasznosulhat: 

 A társadalom szintjén az utóellenőrzés  jelzi, hogy a számvevőszéki 
ellenőrzés megállapításainak  van  következménye:  a  hiányosságok 
megszüntetésére az ellenőrzött szervezet által meghatározott intéz‐
kedések végrehajtását is számon kéri az ÁSZ. 

  Az ellenőrzött terület szintjén az utóellenőrzés tájékoztatást nyújt a 
terület döntéshozóinak a hiányosságok kiküszöbölésének jó gyakor‐
latairól, ezzel  lehetőséget biztosítva arra, hogy az ÁSZ ellenőrzési 
megállapításai, javaslatai a terület nem ellenőrzött szervezeteinek a 
működése során is hasznosuljanak. 

  Az  ellenőrzött  szervezet  szintjén  az utóellenőrzés  feltárja, hogy  a 
szervezet az intézkedések végrehajtásával hasznosította‐e a korábbi 
ellenőrzési jelentésben a hiányosságok megszüntetése, illetve a koc‐
kázatok kezelése érdekében megfogalmazott javaslatokat. 

 Az ÁSZ szintjén az utóellenőrzés visszacsatolást ad az ellenőrzési je‐
lentések hasznosulásáról, az  intézkedések elmaradása vagy részle‐
ges megvalósulása a  további ellenőrzésekhez  kockázati  jelzésként 
szolgál. Az ÁSZ szintjén az utóellenőrzés visszacsatolást ad az ellen‐
őrzési jelentések hasznosulásáról, az intézkedések elmaradása vagy 
részleges megvalósulása a további ellenőrzésekhez kockázati jelzés‐
ként szolgál. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖRE 

 

— Az Önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 
határidőben végrehajtotta-e?    
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ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az utóellenőrzés  alapját  képező ÁSZ  jelentés  közzétételének  (2014. de‐
cember 4.) napjától az ellenőrzésről szóló kiértesítő levél keltének (2016. 
december 23.) napjáig tartó időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az ÁSZ tv. 2011. július 1‐jei hatálybalépését követően a számvevőszéki je‐
lentésben  foglalt  intézkedést  igénylő megállapításokkal  és  javaslatokkal 
összhangban – az ellenőrzött szervezet által – készített intézkedési tervben 
foglaltak végrehajtásának ellenőrzése. 

Az ellenőrzés kiterjedt minden olyan körülményre és adatra, amely az 
ÁSZ  jogszabályban meghatározott  feladatainak teljesítéséhez, valamint a 
program végrehajtása folyamán felmerült újabb összefüggések feltárásá‐
hoz szükséges. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Budapest Főváros III. kerület, Óbuda‐Békásmegyer Önkormányzat. 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az  Alaptörvény9  43.  cikk  (1)  bekezdése  alapján  az  ÁSZ  az Országgyűlés 
pénzügyi és gazdasági ellenőrző szerve. Az ÁSZ törvényben meghatározott 
feladatkörében  ellenőrzi  a  központi  költségvetés  végrehajtását,  az 
államháztartás  gazdálkodását,  az  államháztartásból  származó  források 
felhasználását és a nemzeti vagyon kezelését. 

Az ÁSZ tv. 1. § (3) bekezdése szerint az ÁSZ általános hatáskörrel végzi 
a  közpénzekkel  és  az  állami  és  önkormányzati  vagyonnal  való  felelős 
gazdálkodás ellenőrzését. 

Az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdése alapján a 33. § (1)‐(2) bekezdése szerinti 
intézkedési  tervben  foglaltak  megvalósítását  az  ÁSZ  utóellenőrzés 
keretében ellenőrizheti. 



Ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ÁSZ az ellenőrzést a nemzetközi standardokat irányadónak tekintve az 
ellenőrzési program ellenőrzési kérdései, az ellenőrzött  időszakban hatá‐
lyos jogszabályok, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok figye‐
lembevételével, önállóan vagy ellenőrzéshez kapcsolódóan végezte. 

Az ÁSZ az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kap‐
csolattartást az ÁSZ SZMSZ10‐ének vonatkozó előírásai alapján biztosította. 

Az utóellenőrzés megállapításait elsősorban az ÁSZ rendelkezésére álló, 
valamint az ellenőrzött szervezetektől elektronikusan bekért dokumentu‐
mok alapozták meg. 

Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz‐
nak egyrészt a szakmai programban felsorolt adatforrások, másrészt min‐
den – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellenőrzés szempontjából informá‐
ciót tartalmazó – dokumentum. 

Az  intézkedési  tervben  előírt  feladatokat  azok  végrehajthatósága,  il‐
letve végrehajtása szempontjából az alábbiak szerint értékelte az ÁSZ: 

 „határidőben végrehajtott” a feladat, ha a teljesítés dokumentáltan, 
az  intézkedési  tervben előírt határidőben és  tartalommal megtör‐
tént; 

 „határidőn túl végrehajtott” a feladat, ha annak teljesítése az intéz‐
kedési tervben meghatározott módon, de az előírt határidőn túl tör‐
tént meg; 

 „részben végrehajtott” a  feladat, ha végrehajtása  teljes körűen az 
intézkedési tervben előírt módon nem történt meg; 

 „nem végrehajtott” a  feladat, ha a végrehajtás nem  történt meg, 
vagy amennyiben a teljesítést nem dokumentálták; 

 „okafogyottá vált” a feladat, ha végrehajtására – meghatározott ese‐
mény bekövetkezése, továbbá külső körülmény, a működést érintő 
feltétel  változása miatt  – már nincs  szükség,  illetve  lehetőség,  és 
egyértelműen megállapítható, hogy az intézkedést szükségessé tevő 
körülmény a jövőben nem fordulhat elő; 

 „nem időszerű" az a feladat, amelynek ellenőrzési időszakon belüli 
végrehajtására azért nem került (kerülhetett) sor, mert az intézke‐
dés alapjául szolgáló esemény nem következett be, de annak jövő‐
beni  előfordulása  lehetséges,  a  végrehajtása  nem  volt  esedékes, 
vagy a végrehajtás határideje még nem járt le.  

Az ellenőrzés  lefolytatásához az ellenőrzött szervezet a tanúsítványok 
elektronikus kitöltésével, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok elekt‐
ronikus megküldésével szolgáltat adatokat, amelyek valódiságát és teljes 
körűségét az ellenőrzött szervezet vezetője által tett teljességi és hiteles‐
ségi nyilatkozat  igazolta. Az így rendelkezésre bocsátott adatok, informá‐
ciók kontrollja az ellenőrzés keretében történt. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

Az Önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 
határidőben végrehajtotta-e? 
  

Összegző megállapítás   Az intézkedési tervben meghatározott 11 feladatból kettő ha‐
táridőben, kettő határidőn túl, kettő részben került végrehaj‐
tásra. Három feladat végrehajtása nem történt meg, és két fel‐
adat okafogyottá vált. A  feladatok végrehajtásáról a  jogsza‐
bályban meghatározott  nyilvántartást  vezette,  azonban  an‐
nak tartalma nem felelt meg az előírt követelményeknek. 

Az ÁSZ a jelentésében a jegyző részére hat javaslatot fogalmazott meg. A 
polgármester által előterjesztett és a Képviselő‐testület által  jóváhagyott 
intézkedési tervbe a hiányosságok, szabálytalanságok megszüntetésére – 
kiegészítve a  jelentésben foglalt egyéb észrevételekhez kapcsolódó köte‐
lezettségekkel – 11 feladatot határoztak meg, amelyek végrehajtásáért a 
jegyző lett kijelölve, mint általános felelős. 

Az intézkedési tervben meghatározott feladatokat, határidőket, felelő‐
söket és a feladatok végrehajtását az I. számú melléklet mutatja be. 

Az Önkormányzat az intézkedési tervben meghatározott feladatok vég‐
rehajtásáról vezette a Bkr.11 előírásainak megfelelő nyilvántartást, de an‐
nak tartalma nem felelt meg teljes körűen a Bkr. 47. § (2) bekezdésében 
előírtaknak, mivel nem tartalmazta a végrehajtott intézkedések rövid leírá‐
sát és a végre nem hajtott intézkedések okát. 

Az Önkormányzat  intézkedési tervében meghatározott feladatok vég‐
rehajtásának értékelési kategóriák szerinti megoszlását az 1. ábra szemlél‐
teti. 

1. ábra 

 

Forrás: ÁSZ 

2 db
18%

2 db
18%

2 db
18%

2 db
18%

3 db
28%

A  feladatok  végrehajtásának  értékelési  
kategóriák  szerinti  megoszlása

Okafogyottá vált

Határidőben végrehajtott

Határidőn túl végrehajtott

Részben végrehajtott

Nem végrehajtott
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HATÁRIDŐBEN VÉGREHAJTOTT  feladatok: 

___1. A belső ellenőrzési csoportvezető határidőben elkészítette a koc‐
kázatelemzéssel alátámasztott stratégiai és éves belső ellenőrzési 
terveket, amelyek kockázatelemzés során felállított prioritásokon 
alapultak. 

___2. A belső ellenőrzési csoportvezető határidőben elkészítette a belső 
ellenőrök számának kapacitás  felméréssel  történő meghatározá‐
sát. 

HATÁRIDŐN TÚL VÉGREHAJTOTT  feladatok: 

___3. A  jegyző az  intézkedési  tervben meghatározott 2014. évi beszá‐
moló helyett a 2015. évi beszámolóban gondoskodott a jogszabály 
által előírt szerkezetű és tartalmú vagyonkimutatás elkészítéséről. 

___4. Az Önkormányzat az  intézkedési tervben vállalt 2015. április 30‐i 
határidő helyett 2015. júliusában fogadta el az európai uniós pá‐
lyázatok  folyamatait szabályozó Működési kézikönyv12‐et. Az Ön‐
kormányzat Óbuda‐Békásmegyer Városfejlesztő Nonprofit Kft.—
vel kötött Alapszerződés és módosításai keretében, valamint an‐
nak működését  szabályozó Működési  Kézikönyvben  rögzítette  a 
külső szervezettel kötött szerződések kapcsolattartási és ellenőr‐
zési rendjét, a  fejlesztések  lebonyolításával kapcsolatban szüksé‐
ges intézkedéseket, a kapcsolattartás és az információszolgáltatás 
rendjének szabályozását. 

RÉSZBEN VÉGREHAJTOTT  feladatok: 

___5. Az Önkormányzat  integritás  kontrollrendszerének  fejlesztése ér‐
dekében az etikai elvárásokat, hivatásetikai alapelveket, az etikai 
eljárás szabályait Hivatásetikai szabályzatban rögzítette, amelyet a 
Képviselő‐testület 2015.  április 9‐én  elfogadott,  továbbá  kialakí‐
totta az Ügyfélkapcsolati Iroda által történő, kívülről érkező közér‐
dekű bejelentéseket kezelő rendszert, azonban nem szabályozta a 
szervezeten belülről érkező közérdekű bejelentések eljárásrend‐
jét, a bejelentést tevők megfelelő védelmének biztosítását. 

___6. Az  Önkormányzat  az  intézkedési  tervben  meghatározott  2015. 
február helyett 2015. június 22‐én fogadta el a Belső Kontroll Kézi‐
könyv13‐et, amely a belső kontrollnál az ellenőrzési nyomvonalat 
kiegészítette az ellenőrzési pontokkal, az egyes feladatok végrehaj‐
tását igazoló dokumentumok megnevezésével, de nem egészítette 
ki a dokumentumok nyilvántartási helyével. Az Önkormányzat az 
intézkedési  tervben meghatározott  2015.  február  helyett  2016. 
szeptember 1‐jén – 2016.  január 1‐i visszamenőleges hatállyal – 
fogadta el  az Értékelési  szabályzat14‐ot,  amely  tartalmazta  a  va‐
gyonértékű jogok és szellemi termékek minősítésénél a figyelembe 
veendő szempontokat. 
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NEM VÉGREHAJTOTT  feladatok: 

___7. Az  önkormányzati  tulajdonban  lévő  ingatlanok  és  gépjárművek 
mennyiségi felvétellel történő leltározása nem történt meg. Az Ön‐
kormányzat nem tett eleget a  jogszabályban, valamint a Leltáro‐
zási és Leltárkészítési Szabályzat15‐ban rögzített leltározási kötele‐
zettségének. 

___8. Az Önkormányzat nem készítette el a vagyonkezelői  jog  létesíté‐
sére meghatározott vagyonelemek körére vonatkozó rendelet‐ter‐
vezetet. 

___9. A Polgármesteri Hivatal és az intézmények tekintetében nem tör‐
tént meg az európai uniós forrásból megvalósított feladatok vég‐
rehajtása, valamint a közbeszerzési eljárások lebonyolítása kocká‐
zatának értékelése. 

OKAFOGYOTTÁ VÁLT  feladatok: 

___10. A könyvviteli mérlegben kimutatott üzemeltetésre átadott eszkö‐
zök  vonatkozásában  az üzemeltetést,  kezelést  végző  szervnek – 
2014. január 1‐jétől jogszabályváltozás miatt – megszűnt a leltáro‐
zási kötelezettsége. Az Önkormányzat vagyonkezelésre nem adott 
át eszközöket, így a feladat okafogyottá vált. 

___11. Az Önkormányzat az e‐közszolgáltatási feladatait jogszabályi felha‐
talmazás alapján 2013. január 1‐jétől átadta a KEKKH16 részére, így 
a feladat okafogyottá vált. 
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KÖVETKEZTETÉSEK 

Az Önkormányzat nem intézkedett a gépjárművek és ingatlanok mennyiségi leltározásáról, ami jelentős kockázatot 
jelent a vagyongazdálkodás szabályszerűsége és elszámoltathatósága szempontjából, így a végre nem hajtott feladat 
indokolja a  feltárt hiányosság és szabálytalanság tekintetében a munkajogi  felelősség tisztázására  irányuló eljárás 
megindítását, és eredményének ismeretében a szükséges intézkedések megtételét. 
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MELLÉKLETEK 

  I. SZ. MELLÉKLET: AZ ÁSZ 14231. SZÁMÚ JELENTÉSÉHEZ KAPCSOLÓDÓ INTÉZKEDÉSI TERV VÉGREHAJTÁSA 
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Intézkedési terv alapján  
meghatározott feladat 

Az intézke‐
dési tervben 
meghatáro‐
zott határidő 

Az intézkedési 
tervben megha‐
tározott felelős 

A feladat végrehajtása 

  1.  2.  3.  4. 

Határidőben végrehajtott feladat 

1. 

A stratégiai és éves belső ellenőrzési terveket kockázat‐

elemzéssel kell alátámasztani. Az éves ellenőrzési terv‐

nek a  kockázatelemzés alapján  felállított prioritásokon 

kell alapulnia. 

2015. 

I. negyedév 

jegyző / 

belső ellenőrzési 

csoportvezető 

A  belső  ellenőrzési  csoportvezető  elkészítette  és  a  Képviselő‐testület  a  928/2014. 

(XII.  11.) számú határozatával 2014. december 11‐én elfogadta a 2015. évre vonatkozó, 

a kockázat‐elemzés során felállított prioritásokon alapuló éves belső ellenőrzési tervet. 

A Budapest Főváros III. kerület Óbuda‐Békásmegyer Önkormányzat Polgármesteri Hiva‐

tal Belső Ellenőrzési Csoportjának stratégiai terve 2015‐2018. évekre vonatkozóan koc‐

kázatelemzéssel alátámasztásra került. 

2. 
Gondoskodni kell a belső ellenőrök számának kapacitás 

felméréssel történő megállapításáról. 

2015. 

I. negyedév 

jegyző / 

belső ellenőrzési 

csoportvezető 

A belső ellenőrzési csoportvezető a belső ellenőrök létszámára vonatkozó kapacitás fel‐

mérést 2014. decemberében elkészítette, amely részét képezte a 2015. évi belső ellen‐

őrzési tervnek. 

Határidőn túl végrehajtott feladat 

3. 

Az Önkormányzat vagyongazdálkodási feladatainál a va‐

gyonkimutatás szerkezetének és tartalmának tartalmaz‐

nia kell a források eszközcsoporton belül a tartalékokat 

és a saját tőke elemeit, a törzsvagyont, a törzsvagyonon 

kívüli egyéb (üzleti) csoportba sorolást, a "0"‐ra  leírt és 

az érték nélkül nyilvántartott eszközök állományát, vala‐

mint a mérlegben értékkel nem szereplő kötelezettsége‐

ket. 

2014. évi 

beszámoló 

jegyző / 

pénzügyi 

és gazdálkodási 

főosztályvezető 

A jegyző az intézkedési tervben meghatározott 2014. évi beszámoló helyett a 2015. évi 

beszámolóban gondoskodott az Áhsz.17 30. § (2)‐(3) bekezdése által előírt szerkezetű és 

tartalmú vagyonkimutatás elkészítéséről. 
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Intézkedési terv alapján  
meghatározott feladat 

Az intézke‐
dési tervben 
meghatáro‐
zott határidő 

Az intézkedési 
tervben megha‐
tározott felelős 

A feladat végrehajtása 

  1.  2.  3.  4. 

4. 

Az európai uniós forrásokkal kapcsolatban gondoskodni 

kell a pályázatok nyilvántartásának vezetéséről, a külső 

szervezettel kötött szerződésekben a kapcsolattartás és 

ellenőrzés  rendjének  rögzítéséről.  A  fejlesztések  lebo‐

nyolításával  kapcsolatban  intézkedni  szükséges  a  kap‐

csolattartás és az információ‐szolgáltatás rendjének sza‐

bályozásáról. 

2015. 04. 30. 

jegyző / 

Óbuda‐Békásmegyer 

Városfejlesztő Non‐

profit Kft. ügyvezető 

igazgatója 

A jegyző az intézkedési tervben meghatározott 2015. április 30‐a helyett 2015. júliusá‐

ban hajtotta végre a feladatot, mivel a naprakész pályázati nyilvántartás, valamint a kap‐

csolódó szabályozás határidőn túl készült el. A nyilvántartásban történő rögzítés felada‐

tát a Működési Kézikönyv tartalmazta. A fejlesztések bonyolításával kapcsolatos felada‐

tokat az Nkft.18 látta el az Önkormányzattal kötött Alapszerződés alapján. Az Nkft. Mű‐

ködési Kézikönyve folyamatábrák formájában tartalmazta a fejlesztések  lebonyolításá‐

nak rendjét és az ellenőrzés koordinációját. Az NKft.‐vel kötött Alapszerződés és módo‐

sításai, valamint a 2016. augusztus 30‐ai egységes szerkezet tartalmazta a kapcsolattar‐

tás és információszolgáltatás rendjét és rögzítette a kapcsolattartásra kijelölt személye‐

ket. 

Részben végrehajtott feladat 

5. 

Az  Önkormányzat  integritás  kontrollrendszerének  fej‐

lesztése  érdekében  az  etikai  elvárásokat,  hivatásetikai 

alapelveket, az etikai eljárás szabályait elő kell készíteni 

és Képviselő‐testület elé kell terjeszteni. Szabályozni kell 

a szervezeten belülről érkező közérdekű bejelentések el‐

járásrendjét, a bejelentést tevők megfelelő védelmének 

biztosítását, továbbá ki kell alakítani a szervezeten kívül‐

ről érkező panaszokat és közérdekű bejelentéseket ke‐

zelő rendszert. 

2015. 

folyamatos 
jegyző 

A jegyző elkészítette, a Képviselő‐testület a 244/2015. (IV. 9.) számú határozatával elfo‐

gadta a Hivatásetikai Szabályzatot, amely tartalmazta az etikai elvárásokat, a hivatáseti‐

kai alapelveket, az etikai eljárás szabályait. Az Önkormányzat kialakította az Ügyfélkap‐

csolati  Iroda által  történő, kívülről érkező közérdekű bejelentéseket kezelő  rendszert, 

azonban nem szabályozta a szervezeten belülről érkező közérdekű bejelentések eljárás‐

rendjét, a bejelentést tevők megfelelő védelmének biztosítását. 

6. 

Szabályozni kell, hogy a számviteli elszámolás és értéke‐

lés  szempontjából  mi  tekintendő  figyelembe  veendő 

szempontnak a vagyonértékű  jogok és szellemi  termé‐

kek  minősítésénél.  A  belső  kontrollnál  az  ellenőrzési 

nyomvonalat ki kell bővíteni az ellenőrzési pontokkal és 

az  egyes  feladatok  elvégzését  igazoló  dokumentumok 

megnevezésével, valamint nyilvántartás helyével. 

2015. február 

jegyző / 

belső ellenőrzési 

csoportvezető / 

pénzügyi 

és gazdálkodási 

főosztályvezető 

Az Önkormányzat 2015. február helyett 2016. szeptember 1‐jén fogadta el – 2016. ja‐

nuár 1‐jétől visszamenőleges hatállyal – az Értékelési szabályzatát, amelyben meghatá‐

rozta a vagyonértékű  jogok és szellemi  termékek minősítésénél a  figyelembe veendő 

szempontokat. 

A Belső Kontroll Kézikönyv 2015. februárja helyett 2015.  június 22‐én  lépett hatályba, 

amelynek 2. számú melléklete tartalmazta a költségvetés tervezésének és végrehajtásá‐

nak ellenőrzési nyomvonalát, az ellenőrzési pontokkal, az egyes feladatok végrehajtását 

igazoló dokumentumokkal, azonban nem szabályozta a dokumentumok nyilvántartási 

helyét. 
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A feladat végrehajtása 

  1.  2.  3.  4. 

Nem végrehajtott feladat 

7. 

Az ingatlanokat és gépjárműveket a jogszabályi előírás, a 

leltározási szabályzat és az értékelési szabályzat értelmé‐

ben mennyiségi felvétellel is kell leltározni az előírások‐

nak megfelelő gyakorisággal. 

2014. évi 

beszámoló 

jegyző / 

pénzügyi 

és gazdálkodási 

főosztályvezető 

A 2014. évi beszámoló alátámasztásaként az önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok 

és gépjárművek mennyiségi felvétellel történő leltározása nem történt meg a Leltározási 

és Leltárkészítési Szabályzat 1. pontja és a 13. számú mellékletében foglalt előírások el‐

lenére. Az  ingatlanokról és a gépjárművekről egyedi  leltáríveket nem készített, doku‐

mentált leltározást nem végzett. 

8. 

Rendelet‐tervezetet  kell  készíteni  azon  vagyonelemek 

meghatározásáról, amelyekre az Önkormányzat vagyon‐

kezelői jogot létesíthet és kezdeményezni kell a polgár‐

mesternél a rendelet tervezet Képviselő‐testület elé tör‐

ténő terjesztését. 

2015. február  jegyző 
A jegyző nem készített rendelet‐tervezetet a vagyonkezelésbe adható vagyonelemek kö‐

réről. 

9. 

Értékelni kell a Polgármesteri Hivatal és az intézmények 

tekintetében  az  európai  uniós  forrásból megvalósított 

feladatok végrehajtásának, valamint a közbeszerzési el‐

járások lebonyolításának kockázatát. 

Folyamatos 

jegyző / 

belső ellenőrzési 

csoportvezető 

Az Önkormányzat nem végezte el a Polgármesteri Hivatal és az intézmények vonatkozá‐

sában az európai uniós forrásból megvalósított feladatok végrehajtása, valamint a köz‐

beszerzési eljárások lebonyolítása kockázatainak felmérését. 

Okafogyottá vált feladat 

10. 

A könyvviteli mérlegben kimutatott üzemeltetésre, va‐

gyonkezelésbe adott eszközöket az üzemeltetést, keze‐

lést végző szerv által elkészített, hitelesített leltárral kell 

alátámasztani. 

2014. évi beszá‐

moló 

jegyző / 

pénzügyi 

és gazdálkodási főosz‐

tályvezető / 

Óbudai Vagyonkezelő 

Zrt. vezérigazgató 

Az Önkormányzat tulajdonjogának fenntartása mellett üzemeltetésre adott át eszközö‐

ket (gépjárművek), amelyekre vonatkozó leltározási kötelezettséget 2014. január 1‐jétől, 

a jogszabály – az Áhsz. 22. § (2) bekezdésének – változása miatt a továbbiakban nem az 

üzemeltető, hanem az Önkormányzat részére írja elő a feladatot. Az Önkormányzat va‐

gyonkezelésbe adott eszközzel nem rendelkezett. 

11. 

Gondoskodni kell az e‐közszolgáltatási feladatokat ellátó 

informatikai rendszer ügyfelek általi igénybevételének fi‐

gyelemmel kíséréséről és a tapasztalatok értékeléséről. 

Az értékelési és értékelés ellenőrzési feladatokat a mun‐

kaköri leírásokban rögzíteni kell. 

Folyamatos  jegyző 
Az Önkormányzat az e‐ közszolgáltatási feladatait jogszabály – a 85/2012. (IV. 21.) Kor‐

mányrendelet – változás alapján 2013. január 1‐jétől átadta a KEKKH‐nek. 

 Forrás: ÁSZ által készített táblázat 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 
észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 
vezetőjének az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 
megfelelően. 

A függelék tartalmazza az ellenőrzött észrevételeit, 
illetve az el nem fogadott észrevételek elutasításának 
indoklását. 

                                                                                                                                      
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el‐
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr‐
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na‐
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen‐
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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